

## Tehnološka podrška- Dopis

Poštovani,

Ovim putem bih želeo da Vas obavestim i pozovem da prosledite poziv o volontiranju na projektu "Tehnološka podrška" studentima i studentkinjama Vašeg fakulteta.

Veliki broj dece i mladih u Srbiji ne poseduje uređaje (tablete, računare, laptopove) koje omogućavaju novonastali oblik školovanja. Takođe, s obzirom da su mnoge osobe, među kojima i brojni roditelji, ostali bez posla ili redovnih primanja usled vanrednog stanja, isti nisu u mogućnosti da svojoj deci kupuju skupe uređaje: u Srbiji svaki četvrti građanin je u riziku od siromaštva.

Iz ovog razloga, smo odlučili da pokrenemo **akciju prikupljanja starih tableta, računara i laptopova, telefona** kojih ćemo pokloniti deci i mladima čije porodice ne mogu da priušte.

Kako bismo sklopili sve i popravili neispravne računare koji su nam stigli potrebna nam je podrška volontera/ki.

Ovaj projekat je sjajna prilika studentima i studentkinjama da primene znanja koje su do sada stekli i da učestvuju u širenju solidarnosti tako što će pomoći svojim kolegama i koleginicama drugima mladima i deci. Zadaci volontera/ki su sledeći:

1. u dogovoru sa nama preuzmu delove/uređaje;
2. učestvuju u proceni stanja delova/uređaja;
3. vrše popravku nad delovima/uređajima u svom domu i/ili u našem prostoru (Omladinski centar CK13, Vojvode Bojovića 13);
4. gotove uređaje dostave blagovremeno Volonterskom centru Vojvodine koji će potom iste podeliti deci i mladima;
5. ukoliko žele mogu biti podrška drugim volonterima/kama (u zavisnosti od njihovih kompetencija) koji imaju manje iskustva .

Takođe, pri završetku projekta volonteri/ke će dobiti i **potvrdu o volontiranju** koju će kasnije moći da koriste.

Volonterski angažman se realizuje u sklopu projekta „Tehnološka podrška” koji sprovodi Volonterski centar Vojvodine podržan od Fondacije Ana i Vlade Divac i Balkanskog fonda za demokratiju.

Na kraju bismo želeli da Vas pozovemo da ukoliko ste u mogućnosti, donirate uređaje i delove u ime fakulteta ili lično i proesledite ovo Vašim kolegama/inicima.

Poklonimo podršku zajedno.

Aleksa Stanišić  
Koordinator za marketing i komunikaciju  
+381658922594

ВОЛОНТЕРСКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ  
НОВИ САД  
volunteers centre of vojvodina

